

**1 гектар каждому
гражданину РФ
БЕСПЛАТНО**

ГЕКТАР



Дальневосточной земли сможет получить
любой желающий начать там свое дело

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

**№ 13
(8588)**

**ПЯТНИЦА,
31 марта 2017 г.**



**2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ**

**Распространяется
по подписке.
В розницу - цена свободная.**

**Газета издается
с 28 февраля 1938 года.**

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

Множества новых открытий и успешных экспедиций вам, геологи!

Ежегодно в первое воскресенье апреля отмечается День геолога, который был учрежден в ознаменование заслуг советских геологов в создании минерально-сырьевой базы страны Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 марта 1966 года.

Так уж сложилось, что профессия геолога для истории Колымы, для нашего округа имеет особое значение. С самого начала промышленного освоения нашего края геологишли в первых рядах. Именно геологическая экспедиция Сергея Обручева и Юрия Билибина, открывшая залежи золота в крае, положила начало массовому заселению края и его промышленному развитию.

Поэтому понятно, почему геологи в Ягоднинском городском округе пользуются особым уважением. Кроме геологов этот день считают своим профессиональным праздником маркшейдеры, взрывники, проходчики шахт и все те люди, которые занимаются поиском и добычей полезных ископаемых, чей труд связан с тяжелым делом борьбы с природой за её богатства.

Но геология - это не только прошлое края, это и его будущее.

Перспективы нашего округа связаны с продолжением эксплуатации месторождений россыпного золота (в т. ч. техногенных) с применением современной техники и технологий, геологоразведкой и вовлечением в эксплуатацию рудных месторождений. Однинадцать предприятий недропользователей имеют 14 лицензий на геологическое изучение недр и поисково-оценочные работы на руд-

ных месторождениях округа. В 2016 году продолжили продуктивную работу по разведке рудных месторождений ООО «Недра», ООО «Южная» ГПК», ООО «Проспектор», ООО «Артель им. Э. Берзина», ООО «Золотой баланс».

Перед геологами стоят задачи поиска и последующего изучения не только драгоценных, но и цветных металлов, строительного сырья и сырья вспомогательного характера.

Ягоднинский район перспективен на выявление таких полезных ископаемых, как сурьма, молибден, вольфрам, песчано-гравийные смеси, строительный песок, торф.

По итогам промывочного сезона 2016 года горняки округа добыли 6 058 кг золота (в том числе 28,6 кг рудного), выполнив бюджетное задание на 104,3 %. Добычу вели 53 предприятия недропользователей без учета подрядных организаций. Весомый вклад традиционно внесли ООО «Статус», ООО «Конго», ООО «Кривбасс». Увеличили добычу ЗАО «Колымская россыпь», ООО «Энергия» АС», ООО «Фатум плюс», ООО «Новый путь».

Хороших показателей добились горняцкие коллективы ОАО «Сусуманзлото СуГОК», ООО «Днепр – Голд», ООО «Герой», ООО «Утинка», ООО «Заря» АС», ООО «Тора», ООО «Полевая».

Но самое главное богатство колымского края – это люди. Се-

годня в отрасли, относящейся к геологии, работают высококвалифицированные специалисты, настоящие профессионалы, истинные патриоты Колымы. Основы для становления минерально-сырьевой базы, развития добывающей индустрии были заложены несколькими поколениями геологов, геофизиков, буровиков и горняков геологоразведочных предприятий.

Геологов, а также всех тех, кто связан с этой нелегкой работой, поздравляю с праздником!

Накануне профессионального праздника желаю плодотворной работы, множества новых открытий, сопровождающей удачи и личного благополучия!

Успешных вам экспедиций в наступающем сезоне! И пусть в вашей нелегкой работе вас согревают любовь и забота близких!

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава
Ягоднинского городского округа.**



Новости



Управление ПФР в Ягодинском районе обращает внимание жителей на то, что специалисты Пенсионного фонда России не ходят по квартирам граждан, а также не обращаются к работодателям с требованием предоставить данные паспорта и СНИЛСа своих сотрудников. Специалистам ПФР нет необходимости запрашивать эти данные у работодателей либо у граждан, поскольку все они имеются в наших базах данных.

Если к вам пришли на дом или на предприятие и обратились с подобными требованиями, нужно понимать, что Пенсионный фонд России не имеет никакого отношения к этим визитам. В редких случаях, если сотрудникам территориальных органов ПФР все-таки потребуется получить какие-либо уточняющие сведения от гражданина, его официально пригласят в Пенсионный фонд.

Просим ягоднинцев, а также руководителей предприятий и организаций всех форм собственности внимательно изучать документы тех, кто приходит и

Зона безопасности

Служба 01

Уважаемые жители! Анализ оперативной обстановки с пожарами на территории Ягоднинского городского округа показывает, что более половины всех потерь от пожаров приходится на объекты жилого сектора.

Наибольшее число пожаров происходит в ночное время, когда люди зачастую не могут своевременно обнаружить возникшее загорание и принять меры по его ликвидации. Основными причинами пожаров являются: нарушение правил устройства и эксплуатации печей, ветхие электрические сети, детская шалость или неосторожное обращение с огнем при курении.

На сегодняшний день гибель людей при пожарах ставит вопрос безопасности в число наиболее важных и требующих принципиально новых, нетрадиционных подходов к его решению. Много квартирные и индивидуальные жилые дома, а также места проживания малообеспеченных семей, социально-недопущенных и маломобильных граждан не оснащены устройствами, позволяющими вовремя обнаружить пожар и оповестить о нём.

Из большого перечня пожарно-технической продукции, выпускаемой сегодня отечественными и зарубежными производителями, наиболее подходящим устройством для предупреждения пожаров в жилых помещениях являются **автономные пожарные извещатели (АПИ)**. АПИ – это пожарный извещатель, реагирующий на определенный

ВНИМАНИЕ - мошенники!

представляется специалистами ПФР. У каждого специалиста Пенсионного фонда есть официальное удостоверение личности с гербом, где указаны фамилия, имя, отчество, место работы и должность. Наименования «Пенсионный фонд Российской Федерации», «Пенсионный фонд России» могут использоваться исключительно органами государственного Пенсионного фонда.

Если вы столкнулись со случаем обращения лжесотрудников ПФР, просим сообщать о данных фактах в правоохранительные органы, а за консультацией по пенсионным вопросам обращаться в территориальный орган ПФР по месту жительства либо направлять вопросы по Интернету в Отделение Пенсионного фонда, пользоваться электронными сервисами Личного кабинета гражданина – es.pfrf.ru.

Еще один важный момент, на который хочется обратить внимание. Для сохранности пенсионных средств граждан и своевременной доставки пенсий

законодательно* закреплено требование о взаимодействии доставляющей организации и органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.

Таким образом, пенсионер может получать пенсию только через те организации, с которыми у Отделения ПФР по Магаданской области заключены договоры**. Такая мера позволяет избежать случаев перевода пенсионных средств гражданина в сомнительные организации.

**Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;*

** УФПС Магаданской области – отделение ФГУП «Почта России» в Ягоднинском городском округе, «Сбербанк России» («Северо-Восточное отделение доп. офис № 027 ОАО «Сбербанк России»), «Азиатско-Тихоокеанский Банк», «Россельхозбанк» (Магаданский региональный филиал ОАО «Россельхозбанк»).

Максим ЦУКАНОВ,
начальник управления.

АПИ спасет от пожара

уровень концентрации продуктов горения веществ и материалов, в корпусе которого конструктивно объединены автономный источник питания и все компоненты, необходимые для обнаружения пожара и непосредственного оповещения о нем. Принцип работы таких извещателей направлен на определение частиц дыма в воздухе. При срабатывании детектора дыма извещатель издает громкий пронзительный звук, способный разбудить спящего человека и привлечь внимание окружающих. В современных АПИ для оповещения монтируется GSM-модуль, который обеспечивает: звонок на заранее запрограммированные телефонные номера; рассылку SMS-сообщений. В большинстве выпускаемых отечественных АПИ элементом питания служит девятивольтовая батарея.

Монтаж АПИ осуществляется в основном в жилых комнатах, коридорах. Они устанавливаются на потолок помещения, либо на стену под потолком на расстояние, указанное в паспорте на извещатель. И очень важно то, что автономные извещатели рассчитаны на круглосуточную непрерывную работу. Что касается современных автономных дымовых пожарных извещателей, то речь идет об извещателях с GSM-оповещением на мобильный телефон владельца квартиры или родственников. При задымлении датчик автоматически отправляет SMS и делает звонок. Автономное питание без замены может работать до 3-х лет, существует возможность подключения до шести телефонных номеров. К данному извещателю с GSM-опо-

вщением допускается подключить до 10 штук автономных извещателей, что позволяет увеличить площадь покрытия.

При поступлении сигнала «пожар» от АПИ необходимо проверить наличие признаков горения (задымления, запаха гаря, тления и т. п.), а также:

- применить первичные средства пожаротушения (при наличии огнетушителя);
- при сильном развитии пожара и невозможности применения первичных средств пожаротушения, если имеется возможность, изолировать помещение, где произошло загорание или пожар, закрыть дверь в это помещение, чтобы избежать распространения дыма и огня;
- немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01», «112»;
- сообщить диспетчеру свою фамилию и имя, адрес, кратко описать ситуацию: что горит, где и какие признаки пожара;
- оповестить о пожаре соседей любыми доступными способами;
- не отключать телефон первым, возможно, у диспетчера возникнут вопросы или он даст вам необходимые указания.

Статистика спасенных жизней и предотвращенных пожаров благодаря автономным пожарным извещателям говорит одно - хуже от установки АПИ в жилых помещениях не будет, а во многих случаях извещатель действительно помогает вовремя обратить внимание и адекватно отреагировать на возникновение пожара.

Ольга БОЧКАРЕВА, начальник
отделения надзорной деятельности
по Ягоднинскому району.

Поздравляем!

С Днем геолога!

Дорогие мои земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днем геолога!

Для Золотой Колымы этот праздник давно перешагнул рамки профессионального. К тому же геолог

на Крайнем Северо-Востоке – не просто профессия, это образ жизни. Геологоразведка территория обязана как статусом золотого сердца России, так и стабильностью нашей жизни, динамичным развитием всех отраслей экономики и социальной сферы, а еще особым духом края. Геологи-первоходцы восточных земель России оставили нам в наследство завидный оптимизм и мужество, щедрость сердца, открытость и искренность, бескорыстие и готовность мгновенно прийти на помощь, жажду жизни, веселый, легкий нрав, неиссякаемую энергию

Уважаемые колымские геологи!

От имени депутатов Магаданской областной Думы поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день можно считать праздником всех жителей колымского края, ведь работа геологов всегда имела особое значение для развития экономики региона и формирования особой ауры территории. Усилиями магаданских специалистов были созданы геологические карты области, найдены и открываются по сей день месторождения золота и серебра, нефти и газа, каменного угля,

Министерство сельского хозяйства, рыболовства и продовольствия Магаданской области информирует

Минимальный перечень приспособлений, оборудования и установок, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры

ТERRITORIYA, прилегающая к зданию (участок), оснащается:

- кнопкой вызова «помощника» для двусторонней связи с диспетчером или дежурным (по необходимости при отсутствии возможности самостоятельного передвижения);

- информационными табличками (вывесками) с наименованием учреждения с дублированием информации, в том числе шрифтом Брайля.

В случае если на территории, прилегающей к объекту, имеются возвышения или неровности, создающие барьер к передвижению для некоторых категорий инвалидов или маломобильных групп, то необходимо оборудовать пандус.

Вход в здание оснащается:

- кнопкой вызова «помощника» для двусторонней связи с диспетчером или дежурным (по необходимости при отсутствии возможности самостоятельного передвижения. Если кнопка установлена на территории, прилегающей к

и неизменную романтику высоких широт. Сформировали уникальный Северный Кодекс Чести. Заложили основы нашего колымского братства.

С успехами геологии мы связываем эффективное развитие минерально-сырьевой базы региона, его инвестиционную привлекательность и безопасность, темпы продвижения в макроэкономику, процветание Магаданской области, Дальнего Востока, всей России.

Геологи не только нанесли на карту мира Золотую Колыму, свершили несметное количество гениальных научных открытий, но и обогатили отечественную культуру талантливой литературой самой высокой пробы. Романами Олега Кувеева «Территория» и «Правила бегства», его повестями и рассказами зачитывается не одно поколение жителей планеты. Мировую

олова, меди, вольфрама и других полезных ископаемых.

Геологи не только изучали колымские недра, но и формировали тонкую духовную атмосферу, дарили территории уникальные произведения искусства – картины, повести и романы, песни, любимые всеми жителями.

Сегодня эта отрасль остается одной из наиболее важных для территории. Вы применяете в своей работе новые технологии, внедряете инновационные решения. Важно также то, что недропользователи региона ежегодно вкладывают значительные объемы финансовых средств в геологоразведку и уточнение

популярность получил трехтомник Николая Шило «Записки геолога». Сегодня нас учат быть верными мечте, любить свою малую родину и гордиться её историей выходящие одно за другим воспоминания исследователей колымских недр Виктора Володина, Дмитрия Березского, Даниила Голоты, Бориса и Варсанек Вронских...

Дорогие геологи Золотой Колымы, практики и учёные, преподаватели и студенты! Благодарю за миссию вечных двигателей нашей чудной планеты. Отличных маршрутов, находок, открытий, надежных друзей в пути, гармонии с собой и миром вокруг, вдохновения и молодости сердца, души! Пусть крепнет колымская школа геологии, весомым будет ваш вклад в развитие нашей области, страны, цивилизации!

Яркого праздника, счастья, любви и удачи вам!

**Владимир ПЕЧЕНЫЙ,
губернатор Магаданской области.**

запасов месторождений. Благодаря пристальному вниманию со стороны работодателей и органов власти, профессии геолога обучаются сотни колымских студентов, которые мечтают стать первооткрывателями богатейших месторождений полезных ископаемых.

Желаю всем, кто работает в геологии, навсегда сохранить любовь к своей профессии и верно ей служить. Крепкого вам здоровья, счастья, новых больших открытий. Пусть профессиональное чутье не подводит вас на бескрайних колымских просторах!

**Сергей АБРАМОВ, председатель
Магаданской областной Думы.**

перемещения: ступенькоходы, подъемные платформы, лифты. Все двери должны быть оборудованы устройствами для открывания и закрытия дверей, позволяющими управлять одной рукой. Также необходимо оборудование мест повышенного удобства с дополнительным местом для собаки-поводыря.

Санитарная комната оснащается:

- водопроводными кранами рычажного или нажимного действия (или управляемыми электронными системами);

- кнопкой вызова со шнурком для двусторонней связи с диспетчером или дежурным;

- крючками для одежды, костылей и других принадлежностей;

- поручнями, штангами, поворотными или откидными сиденьями.

Рекомендовано обустройство не менее одной универсальной кабины, доступной для всех категорий инвалидов.

Для получения более подробной информации и при возникновении вопросов необходимо обращаться в Минтруд Магаданской области, контактный телефон 625169 (Фиценко Екатерина Сергеевна, Адамович Лариса Алексеевна).

Культура

«МОРОЗКО-2017»

В феврале учащиеся хореографического и вокального отделений Детской школы искусств п. Ягодное со своими преподавателями О.Н. Бондаренко и А.Ж. Киракосян приняли приглашение участвовать в Открытом всероссийском конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «МОРОЗКО-2017», который ежегодно проводится в Казани.

Финансовое обеспечение поездки оказали недропользователи С.С. Базавлукский (ООО «Кривбасс»), С.А. Рудниченко (ООО «Новый путь»), А.В. Гутиев (ООО «Днепр – Голд»), Н.А. Дереженец (ООО «Полевая»), Ю.В. Порхавев (ООО «Фатум плюс»). Это те люди, которые взяли все расходы нашей поездки на себя, а это ни много ни мало больше полумиллиона рублей. Спасибо вам за вашу помощь, понимание и отзывчивость! Благодаря вам наши учащиеся увидели совершенно другой мир творчества и искусства. Отдельное спасибо А.Н. Летову, который также оказал нам спонсорскую помощь, собрав профессиональную дорожную аптечку для перевозки больших групп детей. Поэтому на протяжении всего нашего путешествия мы не нуждались ни в каких дополнительных медикаментах.

Всего в поездке участвовало 16 человек, из них трое взрослых. Все учащиеся везли абсолютно новые программы. Хореографы выступали в номинации «народно-стилизованный танец» (средняя возрастная группа 14-17 лет - самая сложная и трудная категория); вокальный дуэт «Конфетти» (Софья Сазонова

и Валерия Прокопенко) - возрастная категория 7-10 лет, номинация «эстрадный вокал»; солистки: Софья Сазонова - младшая категория, эстрадный вокал, Виктория Тараненко - старшая группа 14-17 лет, эстрадный вокал; Алиса Дубровина - старшая возрастная группа, академический вокал.

В Казани нас поразила невероятная красота города, его необычная архитектура, улицы, строения. Все мы были просто в восторге! Организация мероприятия была грамотной, четкой и профессиональной: нас встретили, разместили в отеле, накормили, организовали трехчасовую экскурсию по городу.

Выступление хореографического отделения проходило в концертном зале Молодежного центра «Ак-Барс», мы показали два танца: «Барышня – шутка» и «Северные узоры»; конкурс длился около трех часов - так много было талантливых участников и коллективов со всех уголков России. Уровень был высочайший, мы даже немного потеряли надежду на призовое место, но когда вышли со вторым номером, поняли, что все будет хорошо...

Потом в номинации «академический вокал» приняла участие Алиса Дубровина (с Ананит Жораевной в качестве концертмейстера). Сам конкурс проходил в камерном зале, куда допускались только члены жюри, конкурсанты и концертмейстера. Алиса собралась и спела конкурсные произведения на одном дыхании. Жюри отметило высокий уровень исполнения и прекрасные вокальные данные нашей ученицы, ей по пра-ву присудили звание лауреата конкурса.

На второй день выступали наши дуэт и соло, а именно Валерия Прокопенко и Софья Сазонова. Конкуренция у наших девочек была настолько сильная, профессиональная, что мы занервничали! Но наши маленькие девочки сделали всё возможное и невозможное, выступив так слаженно, четко и спокойно, что мы поняли: обязательно будет призовое место.

Затем настал очередь Вики Тараненко, ее выступление было самым последним. Она понимала всю ответственность своего конкурсного исполнения, что мы на нее возлагали большие надежды и были уверены в ее профессионализме и опыте, и Виктория не подвела!

Результаты всех выступлений мы должны были узнать только на гала-концерте, поэтому устроили нашим детям большой праздник, посетив крытый аквапарк.

На следующий день очень обрадовались, увидев в списке участников итогового концерта фамилии наших девочек хореографического отделения с номиной «Северные узоры». Ведь всего конкурсных номеров было 317, а в гала-концерте участвовали только 18. Мы смогли показать наше мастерство, творчество и профессионализм, за что были отмечены призовыми местами. Дипломанты конкурса: хореографическое отделение - диплом I степени (номинация «народно-стилизованный танец»), дуэт «Конфетти» - диплом II степени (эстрадный вокал), Софья Сазонова - диплом I степени (эстрадный вокал), Виктория Тараненко - диплом II степени (эстрадный вокал). Лауреатом II степени в номинации «академический вокал» стала Алиса Дубровина.

Наши дорогие девочки - учащиеся ДШИ п. Ягодное, спасибо вам за труд, вы проделали большую работу, постарались не подвести любимое Ягодное, вами по праву может гордиться Ягоднинский городской округ.

Хочется поблагодарить всех, кто оказал нам поддержку и помочь для участия в конкурсе «Морозко-2017», ведь помимо больших финансовых вложений недропользователей даже простые люди давали нам деньги, чтобы мы поехали на такое грандиозное мероприятие. В результате нами приобретен колossalный опыт, мы увидели выступления творческих коллективов, представляющих практически все регионы нашей страны. Думается, мы никого не подвели!

Надеемся, что это только начало, что всё у нас впереди!

Олеся БОНДАРЕНКО,
преподаватель хореографического
отделения ДШИ п. Ягодное.



Участницы конкурса «Морозко-2017» собираются на репетицию.

Официально

**Список злостных неплательщиков по коммунальным услугам,
имеющих задолженность от 50 тыс. до 100 тыс. рублей
в пользу предприятий ЖКХ**

(Продолжение. Начало в "СП" № 10.)

| | |
|----------------------------------|-------|
| ЗАХАРОВА ЕЛЕНА МИХАЙЛОВНА | МУП " |
| СОБОЛЕВА ИЗОЛЬДА ЮРЬЕВНА | МУП " |
| Майстренко Светлана Владимировна | МУП " |
| Спиридонова Людмила Юрьевна | МУП " |
| Патров Александр Николаевич | МУП " |
| Маляренко Людмила Алексеевна | МУП " |
| Душенко Оксана Дмитриевна | МУП " |
| Минакина Мария Федоровна | МУП " |
| Колясенко Наталья Викторовна | МУП " |
| Рыжкина Айана Валерьевна | МУП " |
| Санду Татьяна Владимировна | МУП " |
| Чопенко Андрей Леонтьевич | МУП " |
| Барацевич Елена Александровна | ООО " |
| Жерноклеева Наталья Викторовна | ООО " |
| ПАНКОВ ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ | ООО " |
| Воронкова Альбина Сергеевна | ООО " |
| Даниленко Светлана Петровна | ООО " |
| РАДЧЕНКО СВЕТЛАНА МИХАЙЛОВНА | ООО " |
| Кануков Тамерлан Хазмуратович | ООО " |
| Афонин Андрей Васильевич | ООО " |
| НИКИТЕНКО АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ | ООО " |
| ВАЛЕЙКА РОМАН ВИТОВИТАСОВИЧ | ООО " |
| Гладун Татьяна Петровна | ООО " |
| Терехов Николай Кузьмич | ООО " |
| Труш Светлана Иванова | ООО " |
| Чеботина Ольга Владимировна | МУП " |
| КОРОТКОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА | МУП " |
| КОРОТКОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА | МУП " |
| ФЕДЬКО ОЛЬГА ЛЬВОВНА | ООО " |
| ТЕРЕНТЬЕВА ВИКТОРИЯ ИВАНОВНА | ООО " |
| ВАРИВОДА ИННА АЛЕКСАНДРОВНА | ООО " |

(Продолжение следует.)

Актуально

Декларационная кампания - 2017

Межрайонная ИФНС России № 3 по Магаданской области напоминает налогоплательщикам о необходимости заявить доходы, полученные в течение 2016 года.

Не позднее 2 мая 2017 г. декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту постоянного жительства обязаны представить индивидуальные предприниматели и занимающиеся частной практикой нотариусы и адвокаты, а также физические лица, получившие разные виды доходов: от выигрышей, по договорам гражданско-правового характера, от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности менее трех лет, от сдачи имущества в аренду и другие доходы, с которых налоговыми агентами не былдержан налог.

Желающие получить стандартные, социальные и имущественные налоговые вычеты могут обращаться в инспекцию в течение календарного года.

Для удобства граждан на сайте ФНС России www.nalog.ru размещены форма декларации № 3-НДФЛ и программа для ее заполнения.

Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» имеют возможность заполнить и отправить декларацию в электронном виде в режиме онлайн, подписав квалифицированной электронной подписью, с обязательным приложением скан-образов подтверждающих документов. Подключиться к Личному кабинету можно в любой инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

«ИНФОРМИРОВАНИЕ ПО ВОЗНИКАЮЩИМ ВОПРОСАМ И ПРИЕМ ДЕКЛАРАЦИЙ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПО АДРЕСАМ:

Межрайонная ИФНС России № 3 по Магаданской области (п. Ягодное, ул. Строителей, д. 8, каб. 202):

понедельник, среда:

с 9-00 до 18-00 (без перерыва на обед); вторник, четверг: с 9-00 до 20-00 (без перерыва на обед); пятница: с 9-00 до 17-00 (без перерыва на обед); 1-я и 3-я суббота месяца: с 10-00 до 15-00.

Территориально обособленные рабочие места инспекции в г. Сусумане (ул. Советская, д. 19)

и п. Сеймчан (ул. Промышленная, д. 3г):

понедельник - четверг:

с 9-00 до 17-15 (обед с 12-45 до 14-00), пятница: с 9-00 до 17-00 (обед с 12-45 до 14-00).

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ИНФОРМАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ СПРАВОЧНОЙ СЛУЖБЫ:

п. Ягодное - 8 (41343) 2-31-73, 2-21-63, г. Сусуман - 8 (41345) 2-10-27, п. Сеймчан - 8 (41347) 9-43-05 и по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).

Обращаем внимание, что для удобства декларирования доходов налогоплательщиками, являющимися инвалидами 1 и 2 групп, а также лиц старше 70 лет, сотрудниками инспекции организован выезд к указанным гражданам по предварительной записи по телефонам: 8 (41343) 2-31-73, 2-33-20.

По вопросам заполнения налоговой декларации по форме 3-НДФЛ **10 апреля 2017 г.** инспекцией организована работа «горячей линии». Вопросы принимаются по телефонам: п. Ягодное - 8 (41343) 2-21-63, 2-31-73, г. Сусуман - 8 (41345) 2-10-27, п. Сеймчан - 8 (41347) 9-43-05.

Межрайонная ИФНС России № 3 по Магаданской области.

полис ОСАГО могут и юридические лица.

При наступлении страхового события заявление о выплате, подписанное электронной подписью, автовладельцы направляют страховщику через свой Личный кабинет на сайте. Электронное заявление равнозначно заявлению на бумаге. Страховые компании обязаны обеспечить непрерывную и бесперебойную работу своих сайтов. Банк России установил требования, которые соблюдаются всеми страховщиками. Это позволяет избежать ситуации, когда сайты постоянно «висят» или закрыты на технологические работы. Информационные системы страховщиков и РСА должны быть настроены так, чтобы обеспечить заключение договора в течение 30 минут с момента направления через сайт оформленного заявления на страхование.

Банк России контролирует соблюдение требований по бесперебойности продаж. Вопросы по договорам ОСАГО в электронном виде можно направить письменно в Отделение по Магаданской области ДВГУ Центрального банка Российской Федерации по адресу: 685000, г. Магадан, ул. Пушкина, д. 4, или по электронной почте fps@cbr.ru. Кроме того, оставить жалобу можно в «Интернет-приемной» Банка России на сайте www.cbr.ru. К обращению приложите скриншот экрана мобильного устройства или персонального компьютера с фиксацией даты и времени обращения к сайту страховой компании.

Расчетно-кассовый центр п. Ягодное.

С нового года приобрести полис ОСАГО можно в виде электронного документа

С 1 января 2017 г. все страховые компании, имеющие лицензию на заключение договоров ОСАГО, обязаны заключать договор в электронном виде на всей территории Российской Федерации.

На добровольной основе электронные продажи полисов ОСАГО осуществлялись страховщиками с 01.07.2015. Узаконенные онлайн-продажи позволяют существенно повысить доступность услуги. Купить полис можно на сайте страховой компании в Интернете, не выходя из дома, при этом доступ к сайту страховой организации может осуществляться через сайт Российского союза автостраховщиков. Любые другие способы приобретения электронного полиса через агентов и других посредников – **незаконны**. Проверить, есть ли у компании лицензия, можно на сайте Банка России www.cbr.ru или на сайте Российского союза автостраховщиков (РСА) www.autoins.ru.

Электронный полис смогут приобрести водители-новички, кроме того, купить электронную страховку можно и на новый автомобиль. Процедура покупки достаточно простая, для нее потребуются – паспорт, водительское удостоверение, документ о регистрации транспортного средства и диагностическая карта (для автомобилей старше трех лет). Для оформления электронного полиса необходимо пройти регистрацию на сайте страховой

Информация. Реклама. Объявления

ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ:

в магазин "Гастроном",
магазин "S&V" кодак
на постоянную работу.
Обращаться в магазин
"Гастроном", ул. Спортивная, 4,
с 10:00 до 19:00.

33

ООО «АДМИРАЛ - ТУР»
является одним из ведущих туроператоров в Магаданской области и предлагает Вам полный спектр услуг:

- * Подбор и продажа туров по России, Ближнему и Дальнему Зарубежью
- * Продажа АВИА и Ж/Д билетов
- * Обучение за рубежом
- * Лечение в Корее
- * Организация индивидуального и группового отдыха в спортивно-оздоровительных детско-юношеских лагерях РФ по цене от 28 тысяч рублей, Болгарии от 35 тысяч рублей.

Тел.: 8 (4132) 623-496, 623-089

Адрес: г. Магадан, ул. Портовая, д. 1

АССОЦИАЦИЯ ФИТОТЕРАПЕВТОВ СИБИРИ И СЕВЕРА
НОВОСИБИРСКИЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
5-6 апреля в Ягодном,
8-10 апреля в Синегорье

проводит полное

компьютерное обследование и оценку состояния здоровья:

- Выявление аллергенов и причин аллергических и кожных заболеваний;
- Гормональные нарушения (шито-видная железа, половые гормоны);
- Сердечно-сосудистая система (ишемическая болезнь, гипертония, атеросклероз);
- Бронхо-легочная система (бронхиальная астма, аллергические риниты, фарингиты);
- Костно-мышечная система (суставы, позвоночник);
- Состояние головного мозга (кровоснабжение, внутричерепное давление);
- Желудочно-кишечный тракт (желудок, печень, поджелудочная железа, кишечник);
- Выявление паразитов, бактерио- и вирусоносительства, хламидии, уроглазмы;
- Мочеполовая система (миома, матопатия, простатиты, аденомы);
- Ранняя диагностика онкозаболеваний.

Безопасно для беременных и детей.

Дети – с 1 года.

Пенсионерам и детям скидки!
РЕКОМЕНДАЦИИ.

Запись по телефону:
8-913-372-00-94.

Лицензия № 0731/2014 от 21.01.2015
Сайт: <http://www.novosibcentrzdorovya.com>

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное, аэропорт - Ягодное.
2-28-66
(диспетчер в Ягодном),
8-902-508-21-51.

Делайте предварительные заказы!
Не путайте нас с сусуманским такси!

СДАЮТСЯ ПОСУТОЧНО

В г. МАГАДАНЕ

однокомнатные и двухкомнатные уютные квартиры с мебелью и бытовой техникой, wi-fi, отчетные документы.
Офис Магадан, ул. Ленина, 3, каб. 246 (через дорогу от автовокзала) с 7:00 утра.
Возможно бронирование:

8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

В г. Магадане сдаются посуточно
квартиры от 1300 рублей и выше.
Бронирование бесплатное,
отчетные документы.
Тел: 8-914-856-32-08, 8-914-863-20-30.

**Квартиры посуточно
в пос. Ягодное**
ГОСТЕВОЕ АГЕНТСТВО
«Домашний уют»
тел.: +7-964-858-6421
+7-924-690-7455

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ
вам предлагают
“АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК”.
Всегда в продаже розы, хризантемы и горшечные цветы, ул. Ленина, 52,
тел.: 8-914-854-89-02.
В целях увеличения ассортимента цветов и улучшения качества обслуживания покупателей
свои отзывы направляйте
по тел.: 8-914-863-02-02 (звонок, смс,
WhatsApp), Андрей Александрович.

Требуются:
бухгалтер (приходящий),
продавец цветов (резерв).

Дорогие земляки, если вы хотите узнать о прошлом Колымы, о судьбах заключенных, **приглашаем вас 8 апреля в Дом культуры п. Ягодное** на просмотр художественно-документального фильма (в 3-х частях) «Колыма».

Начало в 18:00 (вход бесплатный).



Отдел ЗАГС Ягоднинского городского округа информирует: в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» реализована возможность предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Заявление на регистрацию акта гражданского состояния (рождение, брак, расторжение брака, усыновление (удочерение), смерть) граждане могут направлять в форме электронного документа через единый портал государственных и муниципальных услуг.

Дорогую Елену Ивановну МИХЕЕВУ

поздравляем с юбилеем!

Пусть будет чудесным
И радостным праздник,
Досуг – интересным,
Карьера – прекрасной!
Достойной – работа,
А жизнь – гармоничной,
Достаток – большим,
А здоровье – отличным!
Идей перспективных,
успеха, везения!
Пускай ждет удача
в делах!
С днем рождения!
Семья Дешлок.

От всей души поздравляем
с днем рождения

Людмилу Фёдоровну БОРИСОВУ,

Александра Васильевича КОРНЕВА,

Виктора Васильевича МИРОШНИКОВА!

Желаем радости всегда
И настроения бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.

Окружной совет.

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Транспортной, 13. 5-й этаж.

Тел: 2-41-70.

22

Продается однокомнатная квартира
в центре, 4-й этаж,
стеклопакеты, ламинат.
Тел: 8-914-030-88-85.

33

Продам мини-драгу 5109 фирмы Keene США, новую, с трехстадиальным шлюзом и диаметром всаса 5 дюймов. Удобна для ревизии техногенных полигонов, особенно затопленных, валового опробования, добычи с т/н затрат. Находится в Якутске.
Телефон для справок:
8-914-852-23-25; 8-964-455-02-02.

33

Продам однокомнатную квартиру
по ул. Спортивной, 13.
Тел: 8-914-032-37-69.

41

Продам административное помещение
(м-н "Одежда, обувь, текстиль")
по ул. Пушкинской, д. 4.
Тел: 8-910-229-26-21.

21

Законность и правопорядок



Изменения в законодательстве о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд

С целью недопущения к участию в государственных и муниципальных закупках лиц, совершивших коррупционные правонарушения, принят Федеральный закон от 28.12.2016 № 489-ФЗ «О внесении изменений в статью 31 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (вступил в силу с 09.01.2017).

Так, не должны являться исполнителями государственных и муниципальных контрактов юридические лица, которые привлекались к ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного статьей 19.28 Кодекса РФ об административных правонарушениях (незаконное вознаграждение от имени юридического лица).

Кроме того, в руководстве организаций исполнителей государственных и муниципальных контрактов не должно быть лиц, осужденных за коррупционные и (или) экономические преступления, предусмотренные статьями 289, 290, 291, 291.1 Уголовного кодекса РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности, дача и получение взятки, посредничество в ней), а также которым назначены наказания в виде дисквалификации, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, связанной с поставкой товара, выполнением работы, оказанием услуги, являющихся объектом осуществляющей закупки.

Аналогичные требования предъявляются к индивидуальным предпринимателям - исполнителям государственных и муниципальных контрактов.

Александр ИГУМНОВ, заместитель прокурора района, юрист 1 класса.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 февраля 2017 г. № 193

«О внесении изменений в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 14.12.2015 года № 498 «О принятии муниципального имущества МО «Поселок Ягодное» в собственность МО «Ягоднинский городской округ».

На основании проведенной инвентаризации жилищного фонда, в соответствии со статьей 215 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Магаданской области от 24.04.2015 года № 1888-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований «поселок Ягодное», «поселок Бурхала», «поселок Дебин», «поселок Сингерье», «поселок Оротукан» путем их объединения с наделением статусом городского округа», решением Собрания представителей Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 марта 2017 г. № 194

«О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации Ягоднинского городского округа».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрации Ягоднинского городского округа, в соответствии с решениями Собрания представителей Ягоднинского городского округа от 28.02.2017 года № 179, от 28.02.2017 года № 175, от 28.02.2017 № 176, от 28.02.2017 года № 177, от 28.02.2017 года № 178 администрации Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Ягоднинского городского округа от 16.12.2015 года № 514 «Об утверждении Положения о Комитете по физической культуре, спорту и туризму администрации Ягоднинского городского округа».

2. Признать утратившим силу постановление администрации Ягоднинского городского округа от 16.12.2015 года № 513 «Об утверждении Положения о Комитете культуры администрации Ягоднинского го-

ода 08.10.2015 года № 6 «О правопреемстве органов местного самоуправления МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», Уставом муниципального образования «Ягоднинский городской округ» администрация Ягоднинского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского городского округа от 14.12.2015 года № 498 «О принятии муниципального имущества МО «Поселок Ягодное» в собственность МО «Ягоднинский городской округ».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Северная правда», размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа - <http://yagodnoeadm.ru> и вступает в силу с момента подписания.

**П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
глава Ягоднинского городского округа.**

родского округа».

3. Признать утратившим силу постановление администрации Ягоднинского городского округа от 16.12.2015 года «Об утверждении Положения о Комитете образования администрации Ягоднинского городского округа».

4. Признать утратившим силу постановление администрации Ягоднинского городского округа от 02.12.2015 года № 472 «Об учреждении Управления жилищного коммунального хозяйства Ягоднинского городского округа и утверждении Положения».

5. Признать утратившим силу пункт 2 постановления администрации Ягоднинского городского округа от 16.12.2015 года № 503 «О переименовании МКУ «КУМИ МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» в КУМИ администрации Ягоднинского городского округа».

6. Настоящее постановление подлежит размещению (опубликованию) на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа сети Интернет (www.yagodnoeadm.ru) и опубликованию в газете «Северная правда».

**П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
глава Ягоднинского городского округа.**

ПАМЯТКА

гражданам, добровольно сдавшим незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства для получения денежной выплаты

Граждане, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся у них оружие и боеприпасы, получают денежное вознаграждение в размере, установленном постановлением Правительства Магаданской области от 26 февраля 2014 г. № 166-пп:

1) 6 тысяч рублей за одну единицу боевого огнестрельного оружия;

2) 5 тысяч рублей за одну единицу служебного оружия, спортивного, охотничьего оружия с нарезным стволом;

3) 4 тысячи рублей за одну единицу гладкоствольного оружия, самодельного огнестрельного оружия или обреза;

4) 2 тысячи рублей за одну единицу газового, сигнального оружия, оружия ограниченного поражения;

5) 1 тысячу рублей за одну единицу боеприпасов (мины, гранаты и т. д.);

6) 1 тысячу рублей за одну единицу холодного оружия;

7) 30 рублей за одну штуку патронов к боевому, гражданскому, служебному оружию.

Гражданин, изъявивший желание сдать незаконно хранящиеся у него оружие и боеприпасы за вознаграждение, должен обратиться в дежурную часть отдела внутренних дел по месту жительства.

Гражданин при обращении в дежурную часть заполняет заявление с указанием наименования и количества незаконно хранящихся у него предметов вооружения, предъявляет документ, удостоверяющий личность.

Гражданин, добровольно сдавший оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства, должен получить в ОВД по месту жительства справку о подтверждении факта сдачи оружия и для получения денежного вознаграждения предоставить её в органы социальной поддержки населения Правительства Магаданской области по месту проживания.

По возникающим вопросам обращаться:

- о сдаче незаконно хранящегося оружия, получения документов, подтверждающих факт сдачи, – в дежурную часть территориального органа внутренних дел Магаданской области либо подразделение лицензионно-разрешительной работы;

- о денежной выплате – в органы социальной поддержки населения по месту жительства.

ГКУ «Ягоднинский социальный центр» находится по адресу: 686230, п. Ягодное, ул. Спортивная, 12. Тел.: **8-413-43-2-21-10, 2-33-40**, e-mail: ysc-yagodnoe@rambler.ru.

Всю интересующую информацию об акции можно узнать в ОМВД России по Ягоднинскому району (п. Ягодное, ул. Транспортная, 15б, кабинет № 3, телефон для справок: **2-32-78**).

На конкурс "Бумеранг"

Люди, оставайтесь людьми!



Десятилетняя Света лежала на кровати в своей спальне, отвернувшись к стене. Ей было очень страшно от мысли, что вот-вот домой вернется пьяный отчим. Если он не приходил домой вовремя, значит сидит где-то с друзьями. И опять на кухне будет стоять бутылка и будут раздаваться песни про то, как горит полночная звезда. Опасения и страхи подтвердились. Отчим плачет пьяными слезами, ладонью размазывая их по лицу. Поет свою любимую песню. Мама тоже не выходит из своей комнаты, боится попадаться мужу на глаза. Потому что пьяным он периодически дебоширил, вел себя очень агрессивно. Сколько раз приходил участковый с просьбами прекратитьочные концерты. И по-хорошему уговаривал, и грозил наказанием. Без толку...

Невыспавшаяся девочка шла в школу,

наспех позавтракав вместе с мамой, у которой было отвратительное настроение. А отчим отглеживался, приложив ко лбу холодное мокре полотенце. На работе смотрели сквозь пальцы на отсутствие своего сотрудника. Подумаешь, с кем не бывает. Отвел душу человек. Попил водочки.

Однажды ночью маме вызвали «скорую» и через несколько часов ей сделали операцию. Бабушка на время забрала Светланку к себе. У бабули с отчимом девочки были очень напряженные отношения. Всё учащающиеся пьянки главы семейства не добавляли душевного спокойствия. Света чувствовала, что бабушка переживает, но старается развеселить внучку, отвлечь ее от невеселых мыслей.

И вот наконец-то мама выздоровела. Она дома. Самый радостный день на свете! От маминой одежды пахнет лекарствами. Похудевшая и немного осунувшаяся мама очень рада, что болезнь отступила,

всё плохое позади. Отчим от счастья, что жену выписали из больницы, отметил это событие. Нет, он не дрался, не орал. Спокойно лег спать. Ночью девочка почувствовала, что холодный воздух ползет по полу. Светлана подбежала к окну в спальне и увидела, как мама в халатике идет по улице к опорному пункту милиции. Выбралась кое-как через окно после угроз отчима убийством и размахивания ножом. Телефон в те годы имелся не в каждой квартире. А беспокоить соседей ночью мама не стала. Благо, что низкий первый этаж. Но она-то после операции. Это был один из самых страшных моментов в жизни Светы. Закончилась эта история на этот раз благополучно после вмешательства людей в милиционской форме. У отчима надолго пропало желание угрожать, веселиться. Но пить он не прекратил...

Светлана Владимировна с содроганием вспоминает эпизоды своего далекого детства. Страх сопровождал ее на протяжении всех детских лет, был постоянным спутником. Женщина, рассказывая эту историю, утирала непрерывно катящиеся слезы. Я спросила ее о том, что же стало с отчимом, как у него складывалась жизнь. Оказывается, пил он до самой своей смерти, заработав пьяной неизлечимую болезнь. Врачи категорически запрещали ему пить. Но остановиться он так и не смог. Со Светланкой мамой всё в порядке. Живет вместе с дочерью. Очень заботится друг о друге.

После разговора со своей хорошей знакомой остался горький осадок. Сколько таких пропойц живут только ради бутылки. Морально, да и нередко физически, истязая свою семью. Превращая жизнь своих близких в ад. Люди! Оставайтесь людьми!..

Валентина ШИРУГИНА.

Законность и правопорядок *Найденный в Твери ребенок и его мама вернулись домой в Магадан*

После долгой разлуки счастливые мама и сын вернулись домой в Магадан.



Розыскное дело в отношении ребенка Сергея Ш. и его отца было заведено судебными приставами Управления федеральной службы судебных приставов по Магаданской области в августе 2014 года.

Именно тогда отец увез ребенка в неизвестном направлении, несмотря на то, что судом место жительства малыша было определено с матерью.

Серёжу искали два с половиной года. Судебные

приставы и сотрудники правоохранительных органов всей России осуществляли мероприятия по розыску ребенка в рамках своих полномочий. В поиске малыша активное содействие оказывали и региональные уполномоченные по правам ребенка, и представители епархии Русской Православной церкви, и региональные и федеральные средства массовой информации.

Несколько дней назад пропавшего ребенка нашли в Селижаровском районе Тверской области, где он проживал с отцом, сотрудниками полиции, после чего состоялась передача Сережи его матери сотрудниками Управления ФССП России по Тверской области, действующими в рамках поручения магаданских коллег.

В настоящее время мама Наталья и ее маленький сын, которому на днях исполнилось 5 лет, вернулись домой в Магадан. Розыскное дело окончено фактическим исполнением.

Пресс-служба УФССП России по Магаданской области.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация муниципального образования «Ягоднинский городской округ».

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008

Сайт администрации Ягоднинского городского округа:

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции и издательства: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayaupravda@mail.ru

Сайт: www.severnayaupravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор - 2-28-38;

главный бухгалтер - 2-20-28;

ответственный секретарь - 2-28-51;

корреспондент - 2-20-28;

отдел верстки, факс - 2-31-13.

<http://yagodnoeadm.ru>

Главный редактор
Н.Е. Анисимова

Тираж 850

Отпечатано в редакции
по адресу: 686230,
Магаданская обл., п. Ягодное,
ул. Транспортная, 10

Подписано в печать:
по графику 30.03.2017 в 14:00,
фактически 30.03.2017 в 14:00

Подписной индекс
52682